Operacijske raziskave v gradbenistvu 2012/13
i | Vpisnast. | 1 2 3 4 5 Risbe 5 6 Risbe 6 7 |Risbe7| 8 9 10 11 | Skupaj
1 | 26300234 110.0]10.0f 6.3 ]11.0]10.0] 20 | 2.0 { 9.3 ] 2.0 ] 1.5]110.0] 2.0 7.0 [10.0] 9.0 |10.0] 112.0
2 | 26300296 0.0
3 | 26300299 | 9.6 | 10.0| 5.6 {11.0]10.0] 2.0 | 20 [ 9.6 [ 1.5] 2.0 ] 9.5 1.0 55192 9.0 |10.0] 107.6
4 | 26300174
5 | 26300340 0.0
6 | 26105228 | 4.4 | 3.6 0.0] 2.5 331001001 5.0 0.0 7.2 26.0
7 | 26300310 0.0
8 | 26300343 0.0
9 | 26109875 0.0
10 | 26300331 | 9.6 110.0] 6.3 | 11.0{10.0] 2.0 ] 2.0 89| 2.0 [ 2.0 | 8.5 2.0 6.5110.0] 9.0 |10.0| 109.7
11| 26300335 0.0
12 ] 26300198 | 8.8 1 64| 1.3 | 80| 6.9 ] 2.0 85120120175 2.0 5.0 5.6 8.0 [10.0] 83.9
13 ] 26300178 | 84164 12517070120 1059 15[10]75 2.0 451 9.6 9.0 |10.0] 85.3
141 26300239 | 8.0 110.0] 5.0 [11.0{ 94 ] 1.5] 1.0 |10.0f 2.0 [ 2.0 ]10.0] 2.0 4.0 110.0] 9.0 [10.0] 104.9
151 26300172 110.0]1 851 94| 9.0 [{10.0] 201 20| 70| 1.5| 2.0 ]110.0] 2.0 7.0 110.0] 9.0 |10.0] 109.4
16 | 26300265 | 8.4 110.01 25190 93]120]20]96] 20| 20] 8.5 1.5 5.0 9.6 9.0 ]10.0] 100.4
171 26300282 1 921 64| 3.1 60| 89] 2.0 89 15]11.0] 6.5 1.0 451 9.6 9.0 |10.0] 87.6
Pojasnila:

Ocena na izpitu je sestavljena iz ocen vaj in ocene teoreticnega dela (racunalniski kviz). S

kvizom lahko dobite do 60 toc¢k. Z vajami lahko dobite do 120 tock.

Na izpit nujno prinesite izdelane vaje.
Kriterij za izpit bo naslednji:
110-115=6
115-125=17
125-135=38
135-155=9
155-180=10

Poleg tega osnovnega kriterija sem moral postaviti e nekaj kriterijev.

Za oceno 10 na kvizu vsaj 45 tock.
Za oceno 9 na kvizu vsaj 35 tock.

Za pozitivno oceno na kvizu vsaj 25 tock, z vajami vsaj 75 to¢k. Ce kdo z vajami ne doseze 75

tock, mora opravljati racunski del izpita v ra¢unalniski uéilnici.

naredil tius



